



**Председатель СК России поручил доложить о ходе
расследования уголовного дела о нарушении жилищных прав
граждан в Бурятии**



В СМИ сообщается, что женщина-инвалид из Улан-Удэ принудительно выселена из квартиры в аварийном доме, но не согласна с размером компенсации, которая ей выплачена органами местного самоуправления за изъятое у нее жилое помещение. Сейчас она не имеет своего жилья. Ранее следственными органами СК России по Республике Бурятия было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), в связи с нарушениями прав граждан при переселении их из ветхого и аварийного жилья. В рамках данного уголовного дела указанному факту нарушения жилищных прав женщины-инвалида также будет дана правовая оценка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Республике Бурятия Сухорукову В.В.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

представить доклад о ходе расследования уголовного дела и о мерах, направленных на восстановление прав потерпевших.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827013>